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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ: СИНЕРГІЯ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ ТА 

ПРАКТИЧНОГО ДОСВІДУ 

 

Аналіз сучасного стану та перспектив розвитку вітчизняної інформаційно- 

бібліотечної та архівної освіти є завжди актуальним завданням університетських кафедр 

відповідних напрямів освіти, зокрема, й колективу кафедри інформаційних комунікацій 

Факультету української філології культури і мистецтва Київського столичного університету 

імені Бориса Грінченка (далі – Кафедра). Наукова діяльність фахівців кафедри спрямована на 

вирішення назрілих теоретичних і практичних проблем у підготовці здобувачів вищої освіти 

зі спеціальностей 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» і 021 «Аудіовізуальне 

мистецтво та виробництво». 

Мета повідомлення – розкрити тематику наукової роботи Кафедри в сучасний період, 

поширити інформацію про творчий потенціал колективу. 

Стрімкий розвиток інформаційно-комунікаційних технологій та процеси цифровізації 

в інформаційній сфері зумовили необхідність цифрової трансформації у науковій та освітній 

діяльності. Нині в інформаційному просторі накопичено значний масив цифрових проєктів, 

що актуалізує необхідність пошуку шляхів ефективного використання їх контенту в 

освітньому процесі та вдосконалення форм і підходів роботи з відповідними даними. Одним 

із важливих завдань у цьому напрямі є вивчення, упорядкування і структуризація цифрових 

проєктів бібліотечно-інформаційної, архівної сфер та аудіовізуального мистецтва. Це 

спонукало колектив Кафедри до обговорення перспективи наукової роботи на 2024–2028 рр. 

з теми «Цифрові проєкти бібліотечно-інформаційної, архівної сфер та аудіовізуального 

мистецтва у підготовці здобувачів вищої освіти». 

Зазначена проблематика відповідає науковим інтересам членів кафедри: майже 

кожен працівник вже накопичив значний науковий і практичний потенціал для виконання 

завдань дослідження, викладених в обґрунтуванні теми, і зможе у перспективі викласти свої 

напрацювання в наукових статтях. Наприклад, обґрунтування теоретичних засад створення 

цифрових проєктів як результату розвитку цифрової культури суспільства, аналіз 

джерельної бази щодо стану вивчення функціонування цифрових проєктів бібліотечних, 

архівних установ та сфери аудіовізуального мистецтва в Україні і світі знаходиться у полі 

наукових інтересів професора кафедри О. Григоревської, яка має найбільший досвід у 

розробці стратегій розвитку бібліотечно-інформаційної сфери України [1]. Аналіз сучасних 

тенденцій цифрової трансформації в інформаційній сфері в контексті підготовки фахівців 

інформаційної галузі здійснюватиме В. Копанєва, яка є визнаним дослідником цифрової 

науки [2]. 

Вивчення специфіки цифрових бібліотечних, архівних проєктів та цифрових проєктів 

у сфері аудіовізуального мистецтва в контексті можливостей їх використання в освітньому 

процесі закладів вищої освіти здійснюватимуть усі члени кафедри: наприклад, сучасні 

публікації М. Макарової [3] та Є. Малюка [4] свідчать про їх інноваційний досвід роботи у 

цьому напрямі. Є. Малюк у перспективі має окреслити можливості використання відеоігор у 

підготовці фахівців інформаційної галузі. 
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У контексті практичних аспектів апробації наукової теми, виконання якої має 

очолити І. Стамбол – доцент, відомий фахівець з біографістики, письменник-біограф [5], слід 

виокремити заплановану ним реалізацію цифрового біографічного проєкту «Шлях Бориса 

Грінченка: інтерактивна онлайн-мапа життя і діяльності Лідера українства» із залученням 

здобувачів вищої освіти. 

Таким чином, виконання завдань цього наукового дослідження спільними зусиллями 

провідних фахівців Кафедри дозволить різнобічно розкрити значення цифрових проєктів 

бібліотечно-інформаційної, архівної сфер та аудіовізуального мистецтва у процесі 

підготовки здобувачів вищої освіти спеціальностей 029 «Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа» і 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво». 
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НОМЕНКЛАТУРА ПРОФЕСІЙ ДЛЯ ВИПУСКНИКА СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ІНФОРМАЦІЙНА, 

БІБЛІОТЕЧНА ТА АРХІВНА СПРАВА» 

Спеціальність 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» у 2015 р. прийшла на 

зміну спеціальності 6.020105 (для бакалаврів, 7.020105 для спеціалістів і 8.020105 для 

магістрів) «Документознавство та інформаційна діяльність». У майбутньому планується 

привести назву спеціальності у відповідність з міжнародною класифікацією 0322 «Library, 

information and archival studies», тобто «Бібліотечна, інформаційна та архівна справа». 

Проведення профорієнтаційної роботи серед абітурієнтів, які можуть вступити на 

спеціальність, вимагає чіткого роз’яснення на яких посадах вони зможуть працювати після 

закінчення навчання. Для зразка приведемо витяги із загальнодоступної інформації на 

сайтах вітчизняних ЗВО. Так, у буклеті для абітурієнтів від кафедри інформаційної, 

бібліотечної та архівної справи Української академії друкарства (м. Львів) є наступний 

перелік посад, які може обіймати випускник: адміністратор бази даних, адміністратор та 

модератор вебспільнот, рекрутер, хедхантер, секретар-референт, аналітик інформаційних 

ресурсів, спеціаліст служби науково-технічної інформації 


